

ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ
«СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ В СУДОПРОИЗВОДСТВЕ»

7 апреля 2017 г. в Московском государственном юридическом университете имени О.Е. Кутафина в рамках работы IV Московского юридического форума «Право и экономика: междисциплинарные подходы в науке и образовании» на базе кафедры судебных экспертиз прошла Всероссийская конференция с международным участием «Специальные экономические знания в судопроизводстве».

В конференции приняли участие представители научно-образовательного экспертного сообщества, практикующие судебные эксперты государственных и негосударственных экспертных организаций, практикующие юристы и адвокаты. Большой интерес вызвала Конференция у практикующих оценщиков и аудиторов, в работе конференции также приняли участие руководители аудиторских и оценочных организаций. В Конференции принимали участие представители судебно-экспертного сообщества из республик Беларусь, Молдова и многих регионов России: Москва, Уфа, Пермь, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Киров и др.

Выступления участников были посвящены актуальным вопросам теории и практики назначения и производства судебных экономических экспертиз.

Особо актуальными представляются выступления:

- руководителя конференции, заведующей кафедрой Судебных экспертиз Университета имени О.Е. Кутафина, доктора юридических наук, профессора Е.Р. Россинской на тему «Специальные юридические знания и судебно-экономические экспертизы»,
- заведующей отделом судебных экспертиз ФБУ РФЦСЭ при Минюсте России М.Г. Нерсесян на тему «Вопросы и задачи судебной финансово-кредитной экспертизы»,
- кандидата экономических наук, доцента кафедры Судебных экспертиз Университета имени О.Е. Кутафина А.А. Савицкого на тему «Судебная финансово-экономическая экспертиза: современное состояние и перспективы развития» и др.

Основная дискуссия развернулась по вопросам лицензирования судебно-экспертной деятельности, возможности использования юридических знаний при производстве судебных экономических экспертиз. А также по дискуссионным вопросам судебно-бухгалтерской и судебной оценочной экспертиз, принципиальным различиям между судебной экономической экспертизой, аудитом и оценочной деятельностью. В рамках работы конференции были разработаны соответствующие законотворческие инициативы, которые найдет свое отражение в результатах работы Форума.



Обзорный материал о Всероссийской конференции с международным участием «Специальные экономические знания в судопроизводстве» подготовлен доктором юридических наук, профессором, директором Института судебных экспертиз Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Е. Р. Россинской.